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Jegyzőkönyvi kivonat Tahitótfalu Helyi Választási Bizottság üléséről

2/2014. (08. 30.) HVB határozat

TahitótfaluKözség Helyi Választási Bizottsága a 2013. évi XXXVI. tv. (választási eljárásról 

szóló törvény) 132. § alapján:

Gaál Sándor Józsefné2021Tahitótfalu Hősök tere 10. sz. alatti lakost 

függetlenképviselő jelöltként nyilvántartásba veszi.

A Helyi Választási Bizottság határozata ellen illetékmentes fellebbezést lehet benyújtani 3 napon belül, az adott nap 16 óráig, a Területi Választási Bizottsághoz címzett, de a Helyi Választási Irodához lehet élni. A 3 napos határidő jogvesztő, így azt követően jogorvoslattal élni a Bizottság határozata ellen nincs lehetőség. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés jogalapját, az érintettséget, a fellebbezést benyújtójának nevét, lakcímét, postai értesítési címét, a fellebbező választási szerint telefaxszámát, vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét, és telefaxszámát, vagy elektronikus levélcímét. 

I N D O K L Á S 

Gaál Sándor Józsefné 2014. augusztus 28-án a képviselő jelöltséghez szükséges jelöltbejelentőt kitöltve, valamint az ajánlásokat a HVI részére átadta. 

A HVI megállapította a Nemzeti Választási Rendszer jelölt ellenőrzési rendszerének segítségével, hogy a leadott ajánlások közül a jelöltséghez szükséges 47 érvényes ajánlással a jelölt rendelkezik. 

A rendelkező részben foglaltak alapján a HVB a választási eljárásról szóló törvényben biztosított jogkörénél fogva nevezettet független képviselő jelöltként nyilvántartásba vette, tekintettel arra, hogy a jelölt választójoggal rendelkezik, a nyilvántartásba vételhez szükséges nyilatkozatokat megtette és a választópolgárok 1%-nak megfelelő (47) érvényes ajánlással rendelkezik.  

A HVB a határozatot a 2014. évi XXXVI. tv. 132. § alapján hozta meg.

Budai Mihály 

HVB elnöke 

